

# “人大代表举报政法委副书记聚众吸毒淫乱”调查 有人看见副书记和女当事人在包间



上官所说的宾馆



上官称有证据被烧毁

## 新闻回放

辽宁省阜新市海州区人大代表上官宏祥举报阜新市委政法委副书记于洋聚众吸毒淫乱，并在网上公布了数名女当事人姓名、录音及“自述”证据。于洋否认举报事实，当地初步调查结论认为“举报不实”，后称重新调查。网络实名举报事件因调查工作的争议引起网络广泛关注。昨天，记者进一步采访相关人员，并再次向阜新各部门了解调查情况。

## 阜新相关各方宣传 部：只谈经济转型话题

昨天8时30分，记者再次到阜新市委，表示想采访事件调查情况，宣传部办公室以“外宣办没有人”为由，拒绝提供采访条件。调查所涉及的部门对此不约而同地表示“采访的事情需要市委宣传部批准”。

下午，记者拨通了阜新市委宣传部长张部长的电话，她回答：“我们只对阜新经济转型的问题感兴趣”，对此事件不发表任何评论。

## 公安局：负责调查者在 北京

随后，记者前往阜新市公安局等部门采访。在公安局，记者没能见到刑警支队支队长秦宪章，负责调查此事的刑警支队副支队长刘永杰“已经去北京三四天了”。

同样，海州区人大常委会主任也不在阜新，“人在北京，具体什么时候回来不清楚”，工作人员说。

## 另一被举报人：闭口 不谈举报

被举报人阜新市委政法委副书记于洋的电话一直开通但拒绝接听，记者到阜新市交警支队找到了另一个被举报人韩景岩。在举报中，上官宏祥提供证据认为，“于洋与韩景岩多次参与组织聚众吸毒、淫乱”，对此，韩景岩的态度与于洋一样，“组织正在调查，采访需要组织批准，没有什么可说的”。

## 辽宁省纪委工作人 员：“不清楚”

记者昨天致电辽宁省纪委办公厅，询问省纪委对此事是否表示关注，一名工作人员表示“不清楚”，并对记者说，“如果是公事，需要发公函过来；如果是私事，可以向信访部门反映”。

## “调查结果”引起争议 李静录音：有人称听 过口述

上官宏祥实名举报后，阜新市相关部门曾给出一个此事的调查结果，称“举报不实”。记者多方采访，发现这个结果存有争议。

阜新警方曾称，女当事人李静的录音和材料是在上官的殴打下被迫提供的。北京市林业局一名男子和北京书画

院的一名领导表示，曾听李静亲口讲述自己被迫参与于洋组织的吸毒淫乱的事情。

据了解，阜新警方曾到北京进行调查取证，但没有采信。

## 王丹“伪证”：她写材 料时很自然

女当事人王丹的书面证据也曾被认定是上官威胁之下的“伪证”。

记者昨采访到了上官企业曾经的员工王如意。他说，王丹写下材料当天，是他买到印泥交给上官，王丹当时的神情和言语表达自然，看不出受到威胁。

据了解，王如意没有接到过警方协助调查的要求。

## 市民：看到于洋和女 当事人在一起

让大家同样感到存有疑点的，还有包括于洋与几名当事人的“关系问题”。

记者采访于洋时，他说与3名女当事人“根本不认识”。记者到杨文素、李静家中采访，家人反映，两人都曾提起过于洋。

阜新市一个不愿透露姓名的市民也表示：“2007年的一天晚上，我去一个娱乐场所，路过一包间时，正好遇上熟人付玉红开门出来，我看到于洋、韩景岩、杨文素等

几人在里面。付玉红告诉我，‘于哥请我们……’”

在上官宏祥的加工厂里搞过管理的一个工人说，他听杨文素说过，于洋给其打过电话。

## 专业人员建议：可以 检验被举报者的血液

记者昨天咨询了几名从事纪检工作的办案人员。他们认为，“最有力的证据就是检验被举报人的血液。如果被举报人确为所说的‘长期吸毒’，血液中一定会存留毒品成分”，根据有无吸毒这个结果再对案件进一步调查，就会有具备说服力的证据。

## 网上声音

### “不打听、不过问”成 新流行语

“我们纪检工作的原则就是，对不负责办理的案件，不打听，不过问……”对“实名举报”事件，阜新市纪检委一名负责人接受电视媒体电话采访时这样表示。

举报调查工作仍在进行，阜新各方的集体缄默让公众颇为关注，而这名负责人的“不打听、不过问”，成为网友热议的话题。网友们提出将其顶为网络流行语的建议，有网友称，这是“躲猫猫”之后的又一次网络热潮。

## 疯狂马六夜闯红灯 七车连环相撞，肇事司机当场逃逸

昨日凌晨1时40分左右，在成都二环路东三段刚下双桥立交桥路段往万年场方向，发生一起7车连环相撞的恶性交通事故，造成至少一辆汽车报废，另有多人受伤、一人重伤，交通堵塞一个多小时，肇事司机当场逃逸，被怀疑系酒后驾车。事故发生后交警三分局及120急救车立即赶到现场进行救援。

事故发生时刘先生正准备过街，他习惯性向右望了一眼，但就这一望救了他一命。“当时下双桥立交桥方向是红灯，已经有几辆车排起等待。我准备上人行道的時候，看见一辆黑色马六以很快的速度开过来，虽然前面是红灯，但它并没有减速停下来的意思。”刘先生说，“我立刻退后，这时马六依然快速行驶，‘嘭’的一声撞上它前方一辆正在等红灯的面包车。这辆面包车在推力作用下，又撞上前面的一辆出租车。”

“马六司机又立即向右打方向盘，又横扫在它右边车道的三辆出租车，其中一辆被撞到前面的水泥罐车上，随后又被弹到绿化带上。”刘先生回忆这件事仍然心有余悸，“从这些连环撞中可以看出，马六根本就是鼓足了劲在横冲直撞，完全不讲交通规则。如果我当时多走一步，说不定现在已经没有机会在这里说话了。”

一辆面包车、四辆出租车、一辆水泥罐车，再加上马六本身一共7辆相撞汽车横在马路上。“就在这时，从马六上下来三男两女，其中一个穿黑衣服的男子是从驾驶位置下来的。他们没有任何救援举动，看了一下就立刻跑离开现场了。”

交警和医护人员赶到现场后，在市民的配合下将伤者送往新华医院。被撞四辆出租车中，三辆空车，一辆载有4位客人，其中有一男一女受轻伤，另有其他车辆上部分人员受伤，大部分在医院包扎后当夜出院。第一辆被撞面包车司机周贞彬师傅伤势最重，被撞断一根肋骨，面包车基本报废。

清理现场看到肇事车辆后，很多市民认为司机可能是酒后驾车。

据《天府早报》

## 新闻追踪

## 四川宜宾枪击哨兵案开庭 主犯伍勇被判死刑

宜宾杀害哨兵案和高速公路收费站系列抢劫案昨日一审宣判，主犯伍勇被判死刑。

2003年至2009年间，伍勇制造了系列惊天大案，其中2003年发生的“9·11”枪击卫星观测站哨兵、“10·2”袭击市政府保安、2008年发生的“11·11”持枪抢劫内宜高速公路北站、“2·23”持枪抢劫内宜高速公路南站等最典型。被定为“宜宾公安一号案”。昨日，该案经宜宾市中级人民法院公开审理

并当庭宣判：被告人伍勇犯抢劫罪、故意杀人罪等，数罪并罚，决定执行死刑。其余被告人唐正方、张自顺、魏华松、唐德富、田云海、刘家达也分别领刑。

引人关注的是，伍勇团伙不仅被指控抢劫内宜高速宜宾南、北收费站等群众熟知的罪行，还新添了两宗“杀人”罪行指控：“因意见不合杀害战友郭小明”、“伙同唐正方杀害12岁小男孩罗中勇”。

据《华西都市报》

## 丹凤高中生受审猝死案宣判 县公安局长获刑2年

2009年11月24日晚，受陕西商洛市中级人民法院指定管辖，商南县人民法院对商南县人民检察院提起公诉的被告人闫耀锋滥用职权、王庆保玩忽职守、赵朔等三人刑讯逼供案进行了公开宣判。以滥用职权罪判处原丹凤县委副书记、县公安局局长闫耀锋有期徒刑2年，以玩忽职守罪对原丹凤县公安局纪委书记王庆保予以刑事处分，以刑讯逼供罪判处民警赵朔有期徒刑2年零6个月，判处民警贾严刚有期徒刑1年零6个月，对李红卫处有期徒刑1年，缓刑1年。

经法院审理查明，2009年2月10日，丹凤县城丹江河畔发生一起杀人案件，丹凤县公安局成立了以局长闫耀锋任总指挥，纪检组长王庆保任副总指挥的案件侦破指挥部。经过侦查，于2月28日确定丹凤县中学

高三学生徐梗荣有重大作案嫌疑。当晚10时徐梗荣被带至丹凤县公安局，即开始连续审讯至3月8日。其间，被告人闫耀锋在专案组及指挥部召开的几次会议上，确定了将审讯人员分组轮番审讯的方案，决定对徐梗荣采取刑事拘留措施，不送看守所羁押，在县公安局审讯。负责审讯工作的被告人赵朔，主持制定讯问方案，对审讯人员分工、亲自购买、安装刑讯工具，演练捆绑犯罪嫌疑人方法。被告人贾严刚、李红卫等人在县公安局和崆峒派出所的审讯过程中，为索取口供，采取不让嫌疑人休息、反背捆绑、吊、打等方式刑讯逼供。3月8日凌晨审讯人员发现徐梗荣身体状况极差、虚弱、言语含混不清。直到10时50分许，王庆保才组织人员将徐送往丹凤县医院，徐梗荣经抢救无效死亡。

据《华商报》

## 上官宏祥提供的部分“证据”

### 杨文素的自述与录音

在“实名举报”中，举报人上官宏祥拿出了几名女当事人的录音、书面材料等证据。在他的证据中，有一份杨文素在2008年元月27日的自述与录音，以下是部分内容：

——2007年7月16日，我去北京看病，跟去的有付姐、韩景岩，晚上到北京住在大东海洗浴中心房间702号。韩景岩找我。

——2007年9月，马某某、于洋晚上在银通酒店吃饭，还有赵某某、韩景岩，吃完饭，在602房间，当时我去房间的时候，马某某给我抽东西，后来我才知道那是冰(毒)。

——10月15日晚上，马某某请洗浴，有于洋、赵某某、小霞，在银通酒店吃饭，马某某开房，房间203号，我进去时，他们在溜冰。

### 李静的书面材料

李静留给上官的书面材料中，记录了其在工作

两个月的遭遇，称先后5次被迫参加了于洋等人的吸毒和淫乱，还有后来被上官公布在网上的录音。一个听过录音的媒体记者说：“长达4个小时的录音，那种紧张的气氛让人喘不过气来。无法想象，一个人照着写好的东西念，可以达到那样的效果。”

### 王丹的书面材料

上官手中，王丹的那份书面材料，更像是一个女孩的日记，流露出无奈、痛苦和企盼。

——2008年，我面试到富苑欣酒店……最早的一切都是安静而美好的，我得到了董事长的重用……而4月末，靳某的回来，让我的梦很快变成了泡沫，她不止一次和我套近乎，又找各种理由说董事长的种种不好……由于种种不良现象和语言传递着对上官的怀疑，我的心凉了，我辞职了。故事本应到此画上一个遗憾的句号，而未曾想到，未来所行的每一步都是已被人安排和设计好

了，便让我真的无法呼吸了。

——6月份，我辞职后接到一个陌生人的电话，说上官宏祥想见我，要求我到迎宾馆，我信以为真……我进了屋，发现宏祥不在，而陈某在，是她引荐我认识了于洋和韩景岩。她给了我一杯水，喝过后我昏昏沉沉地变成一个庞大的身体压了喘不过气来，直到我醒来，才发现自己被抓了个精光……

——第二次是靳某要我去北方取一些东西，在那个房间里又一次见到了于洋、陈某，他们疯狂吸着白色的粉末，贪婪的表情让人费解。我知受了骗，正欲离开，靳某又把我拉住，我斗不过他们……醒来后，看到于洋卷了一个信封走了。

——2009年4月份，我被吓坏了，于洋再次打电话给我，要我去迎宾馆，他说，你不来你会死得很惨。我怕啊，晚上8点多，那个套房是来了不少人，我认识的没有几个，于洋、付玉红、李静还有几个长像不出众的女孩和男人，

我第一次被迫吸了那东西，不堪入目啊……

——6月份，我再一次被骗，这些人大大咧咧开着面包车进了上官的厂子，于洋、付玉红……于洋对我说：“你不用怕，有什么可怕的，上官身边没人了，下一个他可能会找到你了，有点准备吧！”“准备什么？”我问，“准备做我们的手电筒啊！”他笑着，并甩了一叠钱，我没拿……

——7月份，上官来看我了，应了他们的话，我又做了棋子……我被推到了上官身边……8月份，我带着无比心酸到了北京。之前的一晚，我被他们叫了出去，用一种强制药物刺激了我的大脑和全身，随后，于洋告诉我到上官那去吧，主要是看看他们的动态、地址、发展的关系，只有这样才能更好地稳住现状。4日我到北京，6日晚和上官吃完饭，他有事没在家，我又发了信息给付姐，汇报了一些日常状态。7日早，我和宏祥坦诚地谈了一次，彻底开始了。

据《新文化报》

## 黑龙江矿难：经济损失超4亿

昨日的新兴煤矿，修理井下巷道铁轨，“打壁”加固矿井均已全面展开。

至昨日，直接经济损失还没有统计出来。“得几千万”，龙煤集团鹤岗分公司党委书记史启祥在接受采访时说。而恢复生产“得半年左右”，之前要经过

国家各部门验收鉴定。按照新兴煤矿120万吨煤炭的年产量，煤炭减产损失就要超过3亿元。此外还有数千万元的遇难者家属补偿，恢复生产的更新设备投入还难以估计。各项相加，整个矿难的经济损失要超过4亿元。

据《新文化报》